


# Lékař námořnictva USA hlásí 937% nárůst selhání srdce mezi piloty helikopter a letadel po covidovém očkování

 [infokurýr.cz/n/2023/12/20/lekar-namornictva-usa-hlasi-937-narust-selhani-srdce-mezi-piloty-helikopter-a-letadel-po-covidovem-ockovani](https://infokurýr.cz/n/2023/12/20/lekar-namornictva-usa-hlasi-937-narust-selhani-srdce-mezi-piloty-helikopter-a-letadel-po-covidovem-ockovani)

kurýr

20. prosince 2023

Poručík námořní lékařské služby Ted Macie, který je důstojníkem americké armády v aktivní službě a náborovým zdravotnickým pracovníkem, odhalil koncem listopadu hrozivé statistiky mezi aktivními letci přibližně rok po povinném očkování proti covidu.

Ve srovnání s pětiletým průměrem nastal u nich v roce 2022 masový nárůst srdečních onemocnění.

*„Dívám se na pětiletý průměr a porovnávám ho s rokem 2022. A to jde jen o piloty letadel a vrtulníků,“ vyjmenovává Macie různé nemoci související se srdcem a jejich odpovídající procentuální nárůst .*

*„Nejšokující jsou případy srdečního selhání, které vzrostly o neuvěřitelných 973%. Případy kardiomyopatie a myokarditidy se vyšplhaly o 152% a 151%. Systémové srdeční choroby zaznamenaly 69% nárůst a plicní srdeční choroby 62%.*

*Je také hlášen 36% nárůst hypertenzních onemocnění (vysoký krevní tlak), jakož i 63% jiných forem srdečních onemocnění.“*

(Související: Covidové vakcíny tvoří hrotové proteiny v srdečních buňkách, což způsobuje nepravidelné srdeční kontrakce a úplnou kardiomyopatii, zjistili výzkumníci.)

**Video armádního lékaře si můžete (v angličtině) prohlédnout [zde](#):**



V nedávné epizodě „Keep the Republic“ (Udržte republiku) s Danielem Bobinskim, kde bylo zveřejněno video oznamovatele, moderátor vyzval každého, kdo ví, co by mohlo způsobovat alarmující nárůst vážných zdravotních stavů, které se náhle objevily u vojenských letců, aby promluvil.

*„Prosím... v každém případě... řekněte to někomu. V sázce může být naše národní bezpečnost!“* naléhal.

Oponenti očkování však již dlouho vysvětlují a ukazují důkazy, že toto všechno způsobují experimentální „vakcíny“. Ve skutečnosti, Macího manželka, Mara Macieová, opakovaně poukazuje na „nerozumné“ jednání vlády USA při zacházení s vojenskými jednotkami během pandemie Covidu-19.

Tvrdí také, že už nyní je ve vedení armády vysoká nedůvěra a vyžaduje vyvození odpovědnosti jako „jedinou odpověď“. Macieová v současnosti kandiduje za floridský 5. kongresový obvod do Sněmovny reprezentantů USA.

*„Možná jste viděli nedávný příspěvek mé manželky a já bych ho chtěl podrobněji rozvést a uvést vám příklad, proč nestačí znovu zaměstnat propuštěné vojáky (krotí se odmítli očkovat), zpětné vyplacení mezd a omluvu,“* řekl Macie ve svém videu ze dne 27. listopadu 2023.



Nedávná zpráva následovala po odhalení portálu *Gateway Pundit* v červenci 2023, který citoval uniklou vojenskou studii přiznávající nárůst případů myokarditidy o nejméně 151% po očkování v americké armádě.

Gilbert Cisneros Jr., náměstek ministra obrany pro personál a připravenost, potvrdil tento nárůst a připomněl 275 případů myokarditidy v roce 2021, což je výrazný nárůst ve srovnání s ročním průměrem pozorovaným od roku 2016 do roku 2020.

### **Mara Macieová: Státní představitelé, kteří zavedli povinné očkování proti Covidu-19, musí být potrestáni**

---

Senátor za stát Missouri Eric Schmitt, který je momentálně hluboce zapojen do probíhajících válek (Ukrajina, Izrael), je znepokojen nízkou účastí v náboru pro armádu a vyzývá k opětovnému přijetí dříve propuštěných vojáků s „plným platem, hodností a ospravedlněním“.

Udělat jen tuto věc se však Mare Macieové nelíbí, protože by to bylo nespravedlivé vůči těm vojákům, kteří trpí kvůli protiústavnímu povinnému očkování. Říká, že kromě toho musí být zodpovědní političtí lídři vyšetřováni Kongresem.

*„Každý jeden vojenský důstojník, který byl informován o riziku vakcín a byl upozorněn na protizákonnost povinného očkování a přesto nic neudělal, by měl být vyšetřován. Musíme odstranit ze služby všechny, kteří upřednostnili svou kariéru nad duševní a fyzickou bezpečnost vojáků a jejich rodin,“ řekla..*

Macieová dále poukázala na to, že způsob, jak se s tisíci vojáků zacházelo s „neúctou“ a vyhodili je z armády kvůli „tyranii,“ způsobilo, že nyní zcela chybí důvěra nejen mezi nedobrovolně propuštěnými.

Důvěra chybí i mezi těmi, kteří odešli dobrovolně (včetně těch, kteří se jen styděli odejít do důchodu), těmi, kteří bojovali zevnitř a bylo jim stopnuto povýšení, těmi, kteří se nechtěli očkovat, ale byli a jejich rodinnými příslušníky, kterým tvrdili, že duševní a fyzické zdraví komunity je pro armádní vedení důležité.donuceni

Slíbila, že pokud bude zvolena do Kongresu, povede vyšetřování a stíhat ty, kteří porušili svou vojenskou přísahu. Tito lidé vyměnili čest za svůj osobní prospěch. „*Spravedlnost musí zvítězit,*“ uvedla.

Její manžel souhlasí. Na sociální síti X (bývalý Twitter) zveřejnil status, že on, jeho manželka Mara a tisíce dalších se nezastaví, dokud se viníci nebudou zodpovídat.

*„Je to JEDINÝ způsob, jak opravit loď. Účinky z očkování teprve začínají a jednoduše je přehlížet je medvědí služba nám i zemi,“ řekl..*

## **Závěr**

---

Mezitím nedávné informace zveřejněné americkou armádou odhalily, že plně očkované proti Covidu-19 je 97% amerických vojáků v aktivní službě, 90% členů Národní gardy a 91% příslušníků rezerv americké armády.

(Poznámka redakce: Takže by se dalo říci, že americká armáda je na tom momentálně bledě, přímo až nebojeschopná).

Prohlédněte si stránku [PharmaceuticalFraud.com](https://PharmaceuticalFraud.com), kde naleznete další novinky o nebezpečných vakcínách od zkorumpovaného farmaceutického průmyslu.

Autor: Belle Carter, Zdroj: [naturalnews.com](https://naturalnews.com)

